

中职党建思政简报

第【042】期

中职党委办公室

总第 208 期

2022 年 3 月 30 日

党委书记唐秋宝调研中职学校党建工作

3 月 29 日上午，高职院校党委书记唐秋宝、副院长余小明等一行到中职学校调研党建工作。中职学校校长曹绪东、党委副书记刘友斌、党委委员张兴龙陪同调研，各党支部书记参加座谈会。



调研组一行首先查看了信息工程系党支部党建墙建设、机电工程系党员活动中心建设、健康管理系党支部 9#书院制建设以及党建长廊建设情况等。在随后召开的党支部书记座谈会上，听取了中职学校党委副书记刘友斌 2022 年党建工作情况及 2023 年党建工作计划汇报。



唐秋宝书记在听取中职学校党建工作汇报后，充分肯定了中职学校党建工作。一是中职学校以党建工作为主题的全方位工作精神可佳，印象深刻。校园文化、思政、党建、团建做了大量工作，值得点赞。二是党建氛围浓厚。党建阵地从无到有，从1.0升级到2.0，让每一面墙都说话，让每一名党员都主动参与，工作极不容易。从中我们看到中职学校创业精气神足，执行力强，三是书院制建设示范已经启动，迈出了可喜的第一步，令人欣慰。

唐秋宝书记还对今后党建工作提出了要求：一是党建、校园文化建设要做好顶层设计，两院要共谋发展，携手共进。二是要加大对党建人、财、物保障力度。三是要按照董事长的要求，统筹好集团和两院的党建工作。

最后，曹绪东校长表示，今后我们要突出党建引领、突出工作实效、突出阵地特色，实现学校“双优”建设和高质量发展。

会上，还布置了4月份党建工作重点安排。一是一季度党建工作检查。二是4月份支部主题党日活动。三是召开大思政课建设和三全育人现场推进会。四是出台优秀党支部和十佳党员示范岗创建方案。